
CVAB-N D / CVAT-N D

E -100B
EB 50-2



CVAB-N D

CVAT-N D

L1

L2

L3



NEDERLANDS 
Gebruiksaanwijzing 
Wij willen u graag bedanken voor het vertrouwen dat u in S&P stelt 
door de aankoop van dit product, dat is geproduceerd in 
overeenstemming met de CE-normen. 
Wij verzoeken u voordat u over gaat tot de installatie en de 
inbedrijfstelling van dit product deze handleiding aandachtig te 
lezen. Deze bevat belangrijke aanwijzingen voor uw eigen 
veiligheid en die van de gebruikers tijdens de installatie, het gebruik 
en het onderhoud. Geef deze handleiding door aan de 
eindgebruiker na het beëindigen van de installatie. 
Controleer de goede staat van het apparaat bij het uitpakken. Elk 
fabrieksmatig defect of defect tengevolge van het transport valt 
onder de S&P-garantie, meld dit dan ook onmiddellijk aan uw 
leverancier. Controleer ook of het apparaat daadwerkelijk  
overeenkomt met het door u bestelde model, zie hiervoor het 
typeplaatje. 
 
Transport. 
- De verpakking van dit apparaat is speciaal ontworpen om het 

apparaat te beschermen tegen de normale 
transportomstandigheden. Het apparaat mag niet getransporteerd 
worden zonder de originele verpakking, daar dit kan leiden tot 
beschadiging en vervorming. 

- Dit product moet tot de uiteindelijke installatie worden opgeslagen 
in de originele verpakking en op een droge plaats, beschermd 
tegen vuil. Accepteer geen apparaten die zich niet in de 
oorspronkelijke verpakking bevinden of die sporen van 
manipulaties vertonen. 

- Vermijd schokken, vallen en het plaatsen van zware gewichten 
bovenop de verpakking. 

- Gebruik bij het verplaatsen van zware producten de juiste 
hijselementen om te vermijden dat het product beschadigd zou 
worden, of dat personen verwondingen zouden oplopen. 

- Til nooit een product op bij de kabels, de contactdoos, de schroef 
, de waaier, of bij het beschermingsrooster. 

 
Belangrijk voor uw veiligheid en die van de gebruikers. 
- De installatie moet worden uitgevoerd door een erkende 

installteur. 
- De installatie moet voldoen aan de ter plaatse gelden normen op 

mechanisch en elektrisch installaties.  
- Bij het in bedrijf stellen moet het apparaat voldoen aan de 

volgende richtlijnen: 
 Laagspanningsrichtlijn 2006/95/EG 
 De machinerichtlijn 2006/42/EG 
 EMC-richtlijn (Elektromagnetische Compatibiliteit) 

2004/108/EG. 
- Indien een ventilator wordt geïnstalleerd in een gevaarlijke zone 

(1) die toegankelijk is voor de gebruikers, moeten om te voldoen 
aan de richtlijnen, de geschikte beschermingsmiddelen worden 
aangebracht. Deze kunnen worden teruggevonden in het 
hoofdstuk Accessoires van de Algemene Catalogus van S&P. 

- Onder gevaarzone wordt verstaan, elke zone binnen of rond een 
machine waarbinnen de aanwezigheid van personen een risico 
vormt voor de veiligheid of de gezondheid van deze personen. 

- De ventilatoren of toebehoren die ze bevatten zijn ontworpen 
voor het verplaatsen van lucht binnen de gegevens die zijn 
aangegeven op de kenplaatjes. 

- Gebruik dit apparaat niet in een explosieve of corrosieve 
atmosfeer (2). 

- Indien u een apparaat zoekt dat moet werken onder deze 
omstandigheden, raadpleeg dan de Technische Dienst van S&P. 

- Indien u dit apparaat moet gebruiken bij een vochtigheidsgraad 
die hoger is 95% moet u ook vooraf de Technische Dienst van 
S&P raadplegen. 

- Indien u een ventilator gaat installeren die lucht afvoert uit een 
ruimte met een verbrandingsapparaat, moet u controleren of er 
voldoende toevoer van verse lucht is om een correcte 
verbranding te kunnen garanderen. 

 
Veiligheid tijdens de installatie. 
- Controleer of er geen losse elementen in de buurt van de 

ventilator aanwezig zijn die de draaiende delen kunnen komen 
kunnen.  Indien de ventilator in een luchtkanaal wordt 
geïnstalleerd moet worden gecontroleerd of er geen elementen in 
het kanaal aanwezig zijn die door de ventilator zouden kunnen 
worden opgezogen. 

- Controleer na het installeren van het apparaat of alle 
bevestigingen zijn uitgevoerd en of de plaats van de installatie 
voldoende bestand is om weerstand te bieden aan de krachten 
die worden uitgeoefend bij maximaal vermogen. 

- Controleer voordat u onderhoud gaat plegen altijd eerst of dit 
apparaat is losgekoppeld van het elektriciteits net alvorens dit te 
openen of te demonteren, zelfs als dit is uitgeschakeld. 

- Controleer of de spannings- en frequentiewaarden van het 
elektriciteitsnet dezelfde zijn als deze vermeld op het kenplaatje 
(maximale toegelaten variatie van de spanning en de frequentie + 
10%). 

- Volg voor de elektrische aansluiting de aanwijzingen op het 
elektrisch schema. 

- Controleer bij de modellen waarbij een aarding noodzakelijk is of 
deze correct is uitgevoerd, en of de thermische beschermingen 
en zekeringen tegen te hoge intensiteit op de juiste wijze zijn 
verbonden en voldoen aan de overeenkomstige waarden. 

- Wanneer de ventilator op een luchtkanaal wordt aangesloten, 
mag dit kanaal enkel gebruikt worden als ventilatiekanaal. 

 
Inbedrijfstelling 
Controleer de volgende punten alvorens de installatie in bedrijf te 
stellen: 
- Is het apparaat op correcte wijze bevestigd en is de elektrische 

installatie correct uitgevoerd? 
- Zijn de elektrische veiligheidssystemen correct verbonden? 
- Zijn er in de zone rond de ventilator of in de luchtkanalen (indien 

aanwezig) geen resten van montagematerialen of vreemde 
voorwerpen achtergebleven die kunnen worden aangezogen? 

- Is het aardingssysteem correct verbonden? 
- Zijn de elektrische beschermingsmiddelen correct aangesloten, 

goed afgesteld en is hun werking correct? 
- Zijn de ingangen van de kabels en elektrische verbindingen 

voldoende dicht 
 
Bij het in werking stellen: 
- Draait de waaier in de juiste richting? 
- Zijn er geen abnormale trillingen? 
- Indien een van de beveiligingssystemen van de elektrische 

installatie uitslaat, ontkoppel  het apparaat dat van het elektrisch 
net en controleer de installatie alvorens deze opnieuw in bedrijf te 
stellen. 

 
Onderhoud. 
- Controleer altijd eerst of dit apparaat is losgekoppeld van het 

elektriciteitsnet alvorens het te demonteren, zorg er ook voor dat 
niemand het kan in werking stellen tijdens de onderhoudsbeurt. 

- Regelmatige inspectie van het apparaat is noodzakelijk. De 
frequentie hiervan hangt af van de omstandigheden. Er moet 
worden vermeden dat vuil zich kan ophopen in de behuizing, 
waaiers, motoren en roosters, wat risico's kan veroorzaken en de 
levensduur aanmerkelijk kan verminderen. 

- Let er bij het schoonmaken goed op dat de waaier of de turbine 
niet uit het balans wordt gebracht. 

- Bij alle onderhouds- en reparatiewerk-zaamheden moeten de in 
elk land van kracht zijnde regelgeving voor veiligheid worden 
nageleefd. 

 
Recycling. 
De regelgeving van de EG en onze verplichtingen t.o.v. de 
komende generaties verplichten ons materialen te recycleren. Wij 
verzoeken u dringend de verpakkingsresten in de overeenkomstige 
recyclingcontainer te deponeren; de afgedankte apparaten moeten 
via de geëigende afvalverwerkingkanalen verwerkt te worden. 
 
Richt u voor al uw vragen omtrent S&P-producten tot uw erkende 
installateur van S&P indien u zich in Spanje bevindt, of tot uw 
dealer in de rest van de wereld. U kunt deze terugvinden via het 
internet op www.solerpalau.com ( of de landelijke websites) 
 
 

http://www.solerpalau.com/


ESPAÑOL 
Manual de instrucciones 
Le agradecemos la confianza depositada en S&P mediante la 
compra de este producto, que ha sido fabricado según reglas 
técnicas de seguridad, conformes a las normas de la CE. 
Antes de instalar y poner en funcionamiento este producto, lea 
atentamente el presente libro de instrucciones pues contiene 
indicaciones importantes para su seguridad y la de los usuarios 
durante la instalación, uso y mantenimiento de este producto. 
Una vez finalizada la instalación entrégueselas al usuario final. 
Compruebe el perfecto estado del aparato al desembalarlo ya 
que cualquier defecto de origen que presente, está amparado 
por la garantía S&P. Asimismo, compruebe que el aparato es el 
que usted ha solicitado y que los datos que figuran en la placa 
de instrucciones coincidan con sus necesidades. 
 
Transporte y manipulación. 
- El embalaje de este aparato, ha sido diseñado para soportar 

las condiciones normales de transporte, no se debe 
transportar el aparato fuera de su embalaje original ya que 
podría deformarse o deteriorarse. 

- El almacenaje del producto debe realizarse en su embalaje 
original y en un lugar seco y protegido de la suciedad hasta 
su instalación final. No acepte un aparato que no esté 
contenido en su embalaje original o que muestre signos de 
haber sido manipulado. 

- Evitar golpes, caídas y el colocar pesos excesivos sobre el 
embalaje. 

- Al manipular productos pesados, use elementos de elevación 
adecuada para evitar dañar a las personas o al propio 
producto. 

- Nunca levante un aparato asiéndolo por los cables, la caja de 
bornes, la hélice o turbina ni por la reja de protección. 

 
Importante para su seguridad y la de los usuarios. 
- La instalación debe realizarse por un profesional cualificado. 
- Asegúrese de que la instalación cumple con los reglamentos 

mecánicos y eléctricos de cada país. 
- Una vez puesto en servicio, el aparato debe cumplir con las 

siguientes Directivas: 
 Directiva de Baja Tensión 2006/95/CE 
 Directiva de Máquinas 2006/42/CE 
 Directiva de Compatibilidad Electromagnética 

2004/108/CE. 
- Si se instala un ventilador en una zona peligrosa accesible 

para los usuarios, para cumplir las Directivas, es necesario 
montar las protecciones adecuadas que se pueden localizar 
en el apartado de Accesorios del Catálogo General de S&P. 

- Se entiende por zona peligrosa, cualquier zona dentro y/o 
alrededor de una máquina en la cual la presencia de una 
persona suponga un riesgo para la seguridad o salud de la 
misma. 

- Los ventiladores o los aparatos que los incorporan, han sido 
diseñados para mover aire dentro de los límites indicados en 
la placa de características. 

- No utilizar este aparato en atmósferas explosivas o 
corrosivas. 

- Si necesita un aparato para trabajar en estas condiciones, 
consulte con el Servicio Técnico de S&P. 

- Si tiene que utilizar este aparato en ambientes con una 
humedad relativa superior al 95% consulte previamente con 
un Servicio Técnico de S&P. 

- Si tiene que instalar un ventilador extrayendo aire en un local 
donde se haya instalado una caldera u otro tipo de aparato a 
combustión, asegúrese que en el local existen las suficientes 
entradas de aire para garantizar una correcta combustión. 

 
Seguridad en la Instalación. 
- Asegúrese de que no hay elementos libres en las 

proximidades del ventilador que puedan ser aspirados por el 
mismo. Si se va a instalar en un conducto, compruebe que 

esté limpio de cualquier elemento que pudiera ser aspirado 
por el ventilador. 

- Cuando instale un aparato, asegúrese que se han realizado 
todas las fijaciones y que la estructura en la que está 
instalado es lo suficientemente resistente para soportar el 
aparato en funcionamiento a su máxima potencia. 

- Antes de manipular este aparato, asegúrese de que está 
desconectado de la red, aunque ya estuviera parado. 

- Compruebe que los valores de tensión y frecuencia de la red 
de alimentación son iguales a los indicados en la placa de 
características. 

- Para la conexión eléctrica siga las indicaciones del esquema 
de conexión. 

- Comprobar que la conexión a tierra, si la hubiese, se ha 
efectuado correctamente y las protecciones térmicas o de 
sobre intensidad se han conectado y ajustado a los límites 
correspondientes. 

- En caso de conexión de un ventilador a un conducto, este 
debe ser exclusivo para el sistema de ventilación. 

 
Puesta en servicio. 
Antes de poner en funcionamiento la instalación, realizar las 
siguientes comprobaciones: 
- La fijación del aparato y la instalación eléctrica se han 

realizado correctamente. 
- Los dispositivos de seguridad eléctrica están debidamente 

conectados. 
- No hay restos de materiales de montaje ni cuerpos extraños 

que puedan ser aspirados ni en el área del ventilador ni en 
los conductos si los hubiere. 

- Sistema de protección de puesta a tierra conectado. 
- Dispositivos de protección eléctrica  conectados, 

debidamente ajustados y en estado operativo. 
- Estanqueidad de las entradas de cables y conexiones 

eléctricas. 
 

Al ponerlo en funcionamiento: 
- Que el sentido de giro de la hélice es el correcto. 
- No se perciben vibraciones anómalas. 
- En caso de saltar alguno de los dispositivos de protección 

eléctricos de la instalación, desconectar el aparato de la red y 
comprobar la instalación antes de ponerlo de nuevo en 
funcionamiento. 

 
Mantenimiento. 
- Antes de manipular el ventilador, asegúrese de que está 

desconectado de la red, aunque ya esté parado y de que 
nadie pueda ponerlo en marcha durante la intervención. 

- Es necesaria una inspección regular del aparato. La 
frecuencia de la misma, debe ser en función de las 
condiciones de trabajo para evitar la acumulación de 
suciedad en hélices, turbinas, motores y rejillas que podría 
entrañar riesgos y acortaría sensiblemente la vida del mismo. 

- En las operaciones de limpieza tener mucha precaución de 
no desequilibrar la hélice o turbina. 

- En todos los trabajos de mantenimiento y reparación, deben 
observarse las normas de seguridad vigentes en cada país. 

 
Reciclaje. 
La normativa de la CEE y el compromiso que debemos adquirir 
con las futuras generaciones, nos obligan al reciclado de 
materiales, le rogamos que no olvide depositar todos los 
elementos sobrantes del embalaje en los correspondientes 
contenedores de reciclaje, así como de llevar los aparatos 
sustituidos al Gestor de Residuos más próximo. 
 
Para aclarar cualquier duda con respecto a los productos S&P 
diríjase a la Red de Servicios Post Venta si es en territorio 
español o a su distribuidor habitual en el resto del mundo. Para 
su localización puede consultar la página WEB 
www.solerpalau.com.

 



ENGLISH 
Instructions Manual 
Thank you for placing your confidence in S&P by buying this 
product. It has been manufactured following current technical 
safety regulations and in compliance with EC standard. 
Please read this instruction booklet carefully before installing 
or starting up the product. It contains important information on 
personal and user safety measures to be followed while 
installing, using and carrying out maintenance work on the 
equipment. Once the product has been installed, please hand 
in this booklet to the end user. 
Check that the apparatus is in perfect condition while 
unpacking. Any fault or damage caused in origin is covered by 
the S&P guarantee. Please make sure that the apparatus 
coincides with the product you have ordered and that the 
details on the instructions plate fulfil your requirements. 
 
Transport and manipulation. 
- The packaging used for this apparatus has been designed to 

support normal transporting conditions. The apparatus must 
always be transported in its original packaging as not doing 
so could deform or damage the product. 

- The product should be stored in a dry place in its original 
packaging, protected from dust and dirt until it is installed in 
its final location. Do not accept delivery if the apparatus is not 
in its original packaging or shows clear signs of having been 
manipulated in any way. 

- Do not place heavy weights on the packed product and avoid 
knocking or dropping it. 

- When manipulating heavy products, adequate elevating 
machinery should be used to avoid harming people or 
damaging the product itself. 

- Never lift a product by pulling it by the wires or terminal 
casing. Likewise, no pressure should be applied on the 
propeller, turbine or safety grid while manipulating the 
product. 

 
Important information for the safety of installers and users. 
- Installation must only be carried out by qualified persons. 
- Make sure that the installation complies with each country’s 

current mechanical and electrical norms. 
- Once ready to use, the apparatus must fulfil the following 

standards: 
 Standard for Low Pressure Instalments 2006/95/CE 
 Machinery Standard 2006/42/CE 
 Standard for Electromagnetic Compatibility 

2004/108/CE. 
- Ventilators installed in high risk areas (1) that are accessible 

to users must be adequately protected in order to comply 
with the Standards.  

- Any area in or around a machine, where the safety of people 
may be at risk. 

- Ventilators, or apparatus that include them, have been 
designed to move the air in the area stipulated on their 
characteristics plate. 

- This apparatus must not be used in explosive or corrosive 
atmospheres. 

- If a machine is needed for working in the previously stated 
conditions, consult the S&P Technical Service. 

- If the apparatus is going to be used in atmospheres with over 
95% relative humidity, consult the S&P Technical Service 
first. 

- If a ventilator is going to be installed to extract air from 
premises where a boiler or other combustion apparatus are 
installed, make sure that the building has sufficient air 
intakes to assure adequate combustion. 

 
Safety during installation. 
- Make sure there are no loose elements near the ventilator. If 

it is going to be installed in a duct, check that it is clean of 
any elements. 

- When installing an apparatus, make sure that all the fittings 
are in place and that the structure which supports it is 
resistant enough to bear its weight at full functioning power. 

- Before manipulating the apparatus, make sure the mains 
supply is disconnected, even if the machine is switched off. 

- Check that the mains supply voltage and frequency values 
coincide with the stipulations on the characteristics plate. 

- Please follow the connections diagram for the electrical 
connections. 

- If an earth connection is necessary, check that it correctly 
connected and that adequate thermal and overloading 
protection has been connected and adjusted to the 
corresponding limits. 

- If a ventilator is installed in a duct, the duct must be 
exclusively used for the purpose of the ventilation system. 

 
Starting up. 
Before starting up the machine, make sure that: 
- The apparatus is well secured and the electrical connections 

have been carried out correctly. 
- The safety devices have been adequately connected. 
- No loose material or fitting remains surrounds the ventilator. 

If the ventilator has been mounted in a duct, make sure it is 
clear of loose material. 

- The earth fittings are adequately connected. 
- The electrical safety devices are correctly connected, 

adequately adjusted and ready for use. 
- The wire and electrical connections inputs are correctly 

sealed and water-tight. 
 
When starting up the machine, make sure that: 
- The propeller turns in the correct direction. 
- There are no abnormal vibrations. 
- If any of the electrical safety devices blow, the apparatus 

must be quickly disconnected from the mains supply. The 
whole installation should be carefully checked before trying 
to start up the machine again. 

 
Maintenance. 
- Before servicing the ventilator, make sure it is disconnected 

from the mains supply even if it has previously been switched 
off. Prevent the possibility of anyone else connecting it while 
it is being serviced. 

- The apparatus must be regularly inspected. These 
inspections should be carried out bearing in mind the 
machine’s working conditions, in order to avoid dirt or dust 
accumulating on the propeller, turbine, motor or grids. This 
could be dangerous and perceptibly shorten the unit working 
life. 

- Whilst cleaning, great care should be taken not to tamper 
with the propeller or turbine. 

- All maintenance and repair work should be carried out in 
strict compliance with each country’s current safety 
regulations. 

 
Recycling. 
In accordance with EEC Standards and our responsibility for 
future generations, we are obliged to recycle all the materials 
we can. Therefore, please deposit all waste material and 
packaging in their corresponding recycling containers and 
hand in the replaced units to the nearest handler of this type of 
waste product.  
 
For any question concerning S&P products, please contact 
your local distributor. For its location, you can visit the web 
page www.solerpalau.com 
 



ITALIANO  
Manuale di istruzioni 
La ringraziamo per la fiducia che ha riposto in S&P mediante 
l’acquisto di questo prodotto, che è stato fabbricato seguendo 
regole tecniche di sicurezza, secondo le norme della CE. 
Prima di installare o mettere in funzione questo prodotto, legga 
attentamente il presente libro di istruzioni poiché contiene 
indicazioni importanti per la sua sicurezza e quella degli utenti 
durante l’installazione, uso e mantenimento di questo prodotto. 
Una volta finita l’installazione lo consegni all’utente finale.  
Verifichi il perfetto stato dell’apparecchio al momento del 
disimballaggio poiché qualsiasi difetto di origine che presenti, è 
coperto dalla garanzia S&P. Verifichi anche che l’apparecchio 
è quello da Lei richiesto e che i dati che figurano sulla 
targhetta d’istruzione coincidono con le sue necessità. 
 
Trasporto e manipolazione. 
- L’imballaggio di questo aparecchio è stato disegnato per 

sopportare le condizioni normali di trasporto, non si deve 
trasportare l’apparecchio fuori dal suo imballaggio originale 
poiché potrebbe deformarsi o deteriorarsi.   

- L’immagazzinamento di questo prodotto deve realizzarsi nel 
suo imballaggio originale e in un luogo asciutto e protetto 
dalla sporcizia fino alla sua installazione finale. Non accetti 
un apparecchio che non è contenuto nel suo imballaggio 
originale o che mostra segni di essere stato manipolato.  

- Eviti colpi, cadute e di collocare pesi eccessivi 
sull’imballaggio. 

- Nel manipolare prodotti pesanti usi elevatori adeguati in 
modo da evitare danni alle persone o al prodotto.  

- Non alzi mai un apparecchio afferrandolo per i cavi, la 
scatola dei collegamenti, l’elica o la turbina, né per la griglia 
di protezione. 

 
Importante per la sua sicurezza e per quella degli utenti. 
- L’installazione deve essere realizzata da personale 

qualificato. 
- Verifichi che l’installazione rispetta i regolamenti meccanici 

ed elettrici di ogni paese. 
- Una volta messo in funzione l’apparecchio deve rispettare le 

seguenti Direttrici: 
 Direttrice di Bassa Tensione 2006/95/CE 
 Direttrice di Macchine 2006/42/CE 
 Direttrice di Compatibilità Elettromagnetica 

2004/108/CE. 
- Se si installa un ventilatore in una zona pericolosa (1) 

accessibile agli utenti, per rispettare le Direttrici, è necessario 
montare le protezioni adeguate che si possono localizzare 
nel paragrafo Accessori del Catalogo generale di S&P. 

- Per zona pericolosa si intende qualsiasi zona dentro e/o 
intorno a una macchina nella quale la presenza di una 
persona supponga un rischio per la sua sicurezza o salute. 

- I ventilatori o gli apparecchi che li incorporano, sono stati 
disegnati per muovere aria dentro i limiti indicati nella 
targhetta delle caratteristiche. 

- Non utilizzare questo apparecchio in atmosfere esplosive o 
corrosive (2). 

- Se ha bisogno di un apparecchio per lavorare in queste 
condizioni, consulti il Servizio Tecnico di S&P. 

- Se deve utilizzare questo apparecchio in ambienti con 
un’umidità relativa superiore al 95% consulti previamente 
con un Servizio Tecnico di S&P. 

- Se deve installare un ventilatore che estrae aria in un locale 
dove sia stata installata una caldaia o un altro tipo di 
apparecchio a combustione, si assicuri che nel locale 
esistono sufficienti entrate di aria che garantiscono una 
corretta combustione. 

 
Sicurezza nell’installazione. 
- Verifichi che non ci sono elementi liberi nelle vicinanze del 

ventilatore che possano essere aspirati da questo. Se viene 
installato in un condotto, verifichi che sia pulito da qualsiasi 
elemento che possa essere aspirato dal ventilatore. 

- Quando installa un apparecchio, verifichi che si siano 
realizzati tutti i fissaggi e che la struttura in cui è installato è 

sufficientemente resistente per sopportare l’apparecchio in 
funzionamento alla sua massima potenza. 

- Prima di manipolare questo apparecchio si assicuri che non 
è collegato alla rete, anche nel caso che fosse fermo. 

- Verifichi che i valori di tensione e frequenza della rete di 
alimentazione sono uguali a quelli indicati nella targhetta 
delle caratteristiche (variazione massima di tensione e 
frequenza + 10%). 

- Per il collegamento elettrico segua le indicazioni dello 
schema di collegamento. 

- Verifichi che il collegamento a terra, se ci fosse, è stato 
effettuato correttamente e le protezioni termiche o di 
sovraccarico sono state collegate e regolate ai limiti 
corrispondenti. 

- In caso di collegamento di un ventilatore a un condotto, 
questo deve essere esclusivo per il sistema di ventilazione. 

 
Messa in funzione. 
Prima di mettere in funzione l’installazione, realizzare le 
seguenti verifiche: 
- Il fissaggio dell’apparecchio e l’installazione elettrica sono 

state realizzate correttamente. 
- I dispositivi di sicurezza elettrica sono collegati 

correttamente. 
- Non ci sono resti di materiale di montaggio ne corpi estranei 

che possano essere aspirati né nell’area del ventilatore né 
nei condotti, nel caso che ci fossero. 

- Sistema di protezione di messa a terra collegato. 
- Dispositivi di protezione elettrica collegati, correttamente 

regolati e in stato operativo. 
- Tenuta stagna delle entrate dei cavi e collegamenti elettrici. 
 
Al momento di metterlo in funzione: 
- Che il senso di giro dell’elica sia quello corretto. 
- Non si percepiscono vibrazioni anomale. 
- Nel caso che salti qualche dispositivo di protezione elettrico, 

disinserire l’apparecchio e verificare l’installazione prima di 
metterlo di nuovo in funzione. 

 
Mantenimento. 
- Prima di manipolare il ventilatore, verificare che è disinserito, 

anche se è fermo e che nessuno possa metterlo in funzione 
durante l’intervento. 

- È necessaria un’ispezione regolare dell’apparecchio. La sua 
frequenza, deve essere in funzione delle condizioni di lavoro 
per evitare l’accumulo di sporcizia nelle eliche, turbine, 
motori, griglie che potrebbe comportare rischi e ne 
accorcerebbe sensibilmente la vita. 

- Durante le operazioni di pulizia tenere molta precauzione di 
non squilibrare l’elica o la turbina. 

- In tutti i lavori di mantenimento e riparazione, devono essere 
osservate le norme di sicurezza vigenti in ogni paese. 

 
Ricilaggio. 
La normativa della CEE e l’impegno che dobbiamo assumere 
con le generazioni future, ci obliga al riciclaggio dei materiali, 
la preghiamo di non dimenticare di depositare tutti gli elementi 
restanti dell’imballaggio negli appositi contenitori di riciclaggio, 
nonché di portare gli apparecchi sostituiti al Gestore di Residui 
più vicino 
 
Per chiarire qualsiasi dubbio rispetto ai prodotti S&P rivolgersi 
alla Rete di Servizio al Cliente se è nel territorio spagnolo o al 
suo distributore abituale nel resto del mondo. Per localizzarlo 
può consultare la pagina WEB www.solerpalau.com 
 
 

http://www.solerpalau.com/


S&P SISTEMAS DE VENTILACIÓN, SL

C. Llevant, 4 
Polígono Industrial Llevant 

08150 Parets del Vallès
Barcelona - España

Tel. +34 93 571 93 00 
Fax +34 93 571 93 01
www.solerpalau.com

Ref. 7081009400 
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